

# 多家银行试水校园贷

有的银行仅支持消费,无现金授信

□记者 张骞

本报讯 继建设银行广东省分行和中国银行在5月初同步推出校园贷产品后,包括工行在内的商业银行纷纷以不同方式试水校园贷。

银行重返校园金融,或与今年4月21日银监会召开的一季度经济金融形势分析会有关。会上提出,要加强互联网金融与信息科技风险防控,持续推进网络借贷平台(P2P)风险专项整治,做好清理整顿工作的同时,加强商业银行对大学生的金融服务。

## 工行推出类信用卡服务

记者近日获悉,工商银行与互联网金融企业——乐信集团旗下分期乐商城于6月初推出“工银分期乐联名卡”,目前开始在武汉大学、华中科技大学、深圳大学、南京大学等9所高校进行小范围试点。相信不久的将来,试点将变为全国所有高校。

据了解,高校学生可通过“工银分期乐联名卡”在分期乐平台进行分期付款,工行提供的分期费率在业内处于较低水平,最长的免息期限为56天。同时,对所有顺利申请通过的学生,卡片有效期内免除全部年费、开放容时容差功能并积累个人信用。

2009年,针对银行校园信用



卡发行过滥的情况,银监会曾发文指出,银行业金融机构应遵循审慎原则向学生发放信用卡,这让大部分银行信用卡业务逐渐淡出校园。与此同时,互联网金融行业应运而生。

与其他银行不同的是,工行选

择与互联网金融企业联合试水,据称主要有两个因素:一是工商银行在资金、品牌、网点等方面有显著优势;二是分期乐商城最早从校园起步,为用户提供分期购物服务积累了大量经验,有成熟的线上营销渠道,可以帮助银行降低获得客户

的成本,提高风控效率。

## 银行重启校园金融

本报5月23日曾报道,建设银行和中国银行在5月初同步推出校园贷产品。

此外,目前还有招商银行的Young信用卡(校园版)和广发银行推出的大学生专享信用卡“摆范儿卡”。

广发“摆范儿卡”为虚拟卡,可绑定微信、支付宝等进行线上消费,但不可办理转账、取现及预借现金服务,而且到期后不自动更新卡,如要求继续用卡,则须重新申请。

不过,对于银行重启校园金融,市区一家高校老师表示,目前大部分校园已有较为完善的学生资助服务体系,基本解决了“上不起学”的问题,而消费贷款属于超前消费,不应该鼓励和提倡。

招商银行的Young信用卡(校园版)另辟蹊径,对大学生无授信额度,意在培养个人信用意识。该卡在学生毕业前其信用额度为零,只支持先存钱再消费的模式,似乎与储蓄卡无异。但它的优势在于,用该卡存钱消费可享受餐饮、影票优惠,积分累积等招行信用卡权益,并可额外享受特定的费用减免。毫无疑问,它也有缺点,对于囊中羞涩的大学生意义不大。

## 热情帮客户解决困难 客户当即存入 工行200万元

本报讯 拉存款是很多银行员工的心头大事,但优质的服务也常常让存款悄然“飞”来。近日,工行平顶山分行争取到一名客户200万元的存款,原因就是该行不怕麻烦的热情服务感动了客户。

近日,一位老人来到工行平顶山分行一网点咨询业务,称自己有个10万元的存折找不到了,并且名下的两个燃气存折也丢失了。根据规定,一家银行每位客户名下只能有一个一类账户,因为业务比较麻烦,她来到工行的网点,希望能把三个存折全部挂失销户后,再办一张银行卡购买理财产品。该网点相关负责人在仔细听过客户需求后,立刻安排窗口帮客户办理3个存折的挂失销户,又在智能机上为客户办理了新的银行卡,然后从客户风险承受能力为客户进行综合配置。热情、优质的服务打动了这位客户。她当即给丈夫打电话,让他带着其他银行的卡过来,在柜面通过交易转来了200万元,并称在其他金融机构还有定期即将到期,到期后还转入工行。

工行平顶山分行工作人员告诉记者,销户手续复杂、时间长一直是客户普遍反映的一个问题,这位客户之所以被工行员工的热情、耐心所打动,应归功于工行平时长期坚持的“以客户为中心”“想客户所想,急客户所急”的服务理念。

这位工作人员说,优质的服务是成功营销的基础。现在,同业竞争相当残酷,服务是竞争的软实力。竞争不仅仅是产品的竞争,更多的是情感的维系,把客户当成自己的亲人,为客户提供人性化的服务,让服务深入人心,才能提高客户的忠诚度,才会赢得客户。(王水记 张骞)

## 履行社会责任 关爱儿童成长 建行平顶山分行走进鲁山县熊背乡留守儿童家园

本报讯 六一儿童节前夕,建行平顶山分行一行10余人来到鲁山县熊背乡留守儿童家园,深入开展“两学一做”教育实践活动,走访慰问困难家庭,并给孩子们送去生活用品和文体用品,与孩子们共度节日。

当天,建行一行人走访了熊背乡留守儿童家园中两名特别困难的学生家庭,为他们送去了米、面、油、粽子等生活用品和慰问金。其中,在一个孩子家中,当说起他的家庭状况时,孩子触景生情,抱住建行员工不停哭泣,并感谢建行送来了生活用品,感谢这么多人对他们的关爱支持。据留守儿童家园老师说,他们这样的家庭需要社会更多的关心和关爱。建行员工表示,将会把建行对社会的关爱继续传承下去,恪守一个国企的社会责任。

当天,建行员工又来到留守儿童家园,与校长刘军和部分老师进行座谈,详细了解留守儿童

家园的发展历程、现状及未来的发展规划,询问老师们的工作状况及留守儿童在园里的生活、学习情况。刘军说:“孩子们白天在一起玩、一起学习,感到很快快乐,但晚上就会想念爸爸妈妈。”随后,建行员工还参观了孩子们的生活、休息场所和教室。

建行平顶山分行向留守儿童家园的孩子们捐赠了文体用品。当孩子们接过物品后,立刻欢呼雀跃起来,心中的快乐溢于言表,并用他们稚嫩的声音表示感谢。捐赠结束后,大家还观看了孩子们为六一儿童节汇报演出而进行的彩排。

作为一家有着高度社会责任感的金融企业,建行一直热心参与社会公益活动。本次活动的开展,不仅展示了建行员工的爱心和建行良好的企业形象,也丰富了建行“两学一做”学习教育的内涵。

(张晓涛 张骞)

## 大河金服两周年庆中奖名单出炉 另有9%预期年化收益率的限购产品推出

本报讯 大河金服自今年4月在平顶山设置服务网点以来,受到许多市民的推崇。大河金服没有辜负大家的期望,除了在两周年庆典推出买产品中大奖的活动外,6月份针对新客户推出预期年化收益率达9%的理财新产品。

6月4日,大河阳光理财俱乐部庆两周岁生日抽奖活动在郑州如期举行,109名中奖会员中,我市11名会员喜获幸运奖。

为了回馈投资者的支持,在大河阳光理财俱乐部成立两周年之际,俱乐部特推出“俱乐部周年庆答题进群抢红包”活动,我市多名小伙伴抱得红包归。

大河金服6月份的崭新理财产品接踵而来,其中,针对新客户的“速享”——六月新手专享1号预期年化收益率高达9%,期限4个月,起投金额2000元,限额1万元,额度20万元。

注意,首投产品不可使用抵扣红包,不可债转;首投产品每周五6点开始倒计时,晚7点正

式上线。

老用户也决不怠慢,限购产品周一至周五等你抢购。期限6个月,利率7.56%,起投金额2000元,限额1万元,额度10万元。

提醒投资者注意,该产品不可使用抵扣红包,不可债转;周一到周五上午9点上线,周六、周日不上线。

大河金服平顶山地区预约咨询服务热线:17337502803、17737080500。分享会地址:市区建设路路西段268号院平顶山日报社院内。

温馨提示:理财非存款,投资须谨慎。(马莉 张骞)



大河金服二维码

## 农业银行发布 2016年三农金融服务报告 全行精准扶贫贷款余额 2034亿元

本报讯 近日,农业银行编制完成《中国农业银行三农金融服务报告(2016)》(下称《报告》)。报告显示,截至2016年底,农业银行涉农贷款余额276万亿元,比2016年初增加2172亿元,同比多增118亿元,增速8.57%,高于同期全行贷款增速1.16个百分点。

《报告》从做好“三农”重点领域金融服务、实施金融精准扶贫、实施互联网金融服务“三农”战略、加大农村地区普惠金融服务力度、创新“三农”金融产品和服务模式、深化三农金融事业部改革等方面,全面介绍了2016年农业银行服务“三农”取得的成效。

2016年,农行积极服务好以农业农村大企业、大项目、大市场为代表的“大三农”,以新产业、新业态、新主体为中心的“新三农”以及以特色农业、乡村旅游、传统手工业为重点的“特色三农”,助推现代农业农村发展。截至2016年末,该行家庭农场和专业大户贷款余额达528亿元,较年初增长43.2%;重大水利工程贷款余额达2746亿元,较年初增长18.2%;县城城镇化建设贷款余额达4000亿元,较年初增长18.84%。

另外,农行切实做好产业带动金融扶贫、精准到户金融扶贫以及定点扶贫工作。截至2016年末,农行在832个国家扶贫重点县贷款余额达到7044亿元,较2016年初增长15%;全行精准扶贫贷款余额2034亿元,较2016年初增长26.4%;服务带动了560万建档立卡贫困人口增收,较2016年初增加106万人。(边钢领)

## 加大项目贷款推进力度 邮储银行平顶山市分行助力地方经济发展成效显著

本报讯 邮储银行平顶山市分行积极对接政府、服务企业,加快项目贷款推进力度,助力地方经济发展成效显著。截至5月底,该行今年累计向区域内大型企业和政府类项目投放188亿元,正在跟进的意向投资项目金额近40亿元。

据了解,邮储银行河南省分行在国家“一带一路”建设重大战略

的指引下,积极参与当地项目建设类项目,助力地方经济发展。2016年9月,该行设立了千亿元规模的“邮银豫资一带一路(河南)发展基金”,由河南省豫资城乡投资有限公司和邮储银行河南省分行共同发起设立,基金规模100亿元,拟撬动900亿的金融资本。该基金主要投向保障性安居工程、城镇化和新农村建设、海绵

城市、地下综合管廊、轨道交通、高速公路、生态保护和环境治理等领域,并择优投资其他类型项目。项目投资期限长达20年,可有效匹配项目实际需求,将有力助推河南深度融入“一带一路”国家战略,为全省“百城建设提质工程”注入金融活水。

在上级行的政策引导下,邮储银行平顶山市分行强化与地方

政府合作,深度参与我市各类项目建设,积极践行“普惠金融”理念,服务于省委、省政府大力推行的“百城提质工程”活动,主动参与地方经济建设。通过参加市政府组织的各类项目推介会,积极与相关主管部门对接,发挥自身优势,参与我市棚户区改造、土地整理开发等大型项目建设,进展迅速,成为政银合作的典范。(王瑞 张骞)